



BOGYISZLÓ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

7132 Bogyiszló, Kossuth L. u. 28.
Tel/Fax: (74) 540-157, (74) 540-158, (74) 540-159
E-mail: hivatal@bogyiszlo.hu

FELHÍVÁS TŰZIFA-TÁMOGATÁS IGÉNYLÉSÉRŐL

Bogyiszló Község Önkormányzata nevében tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a szociálisan rászorulóknak részére a téli fűtéshez, természetbeni települési támogatásként, tűzifa-támogatás nyújtható az erre a célra a tárgyévi költségvetésben rendelkezésre álló előirányzat erejéig.

A tűzifa-támogatás annak a szociálisan rászorulóknak nyújtható, akinek az **egy főre számított havi családi jövedelme az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 170 százalékát (48.450 Ft), egyedül élő esetén 400 százalékát (114.000 Ft) nem haladja meg, ÉS** akinek esetében az alábbi körülmények legalább egyike fennáll:

- a.) az Szt. alapján aktív korúak ellátásában, vagy
- b.) az Szt. alapján időskorúak járadékában, vagy
- c.) a kérelmező vagy a kérelem szempontjából figyelembe vehető családtagja lakhatási célú települési támogatásban részesül, vagy
- d.) a Gyvt. alapján rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül és hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel, vagy
- e.) 65 év feletti egyedül élő nyugdíjas.

A tűzifa támogatásra való jogosultság megállapításánál előnyben kell részesíteni azt, aki az a)-e) pontok közül legalább két feltételnek megfelel.

A feltételeknek megfelelő kérelmezők szociális célú tűzifa támogatásban részesülnek a mindenkori rendelkezésre álló tűzifa erejéig.

Azonos jogosultsági feltételekkel rendelkező kérelmezők esetében a kérelmek a beérkezés sorrendjében kerülnek elbírálásra.

A tűzifa-támogatás mértéke családonként nem lehet kevesebb 1, és nem lehet több 5 erdei köbméternél.

A tűzifa-támogatás ugyanazon lakásban lakók esetén csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és háztartások számától.

A támogatás iránti kérelem november 15. és december 15. között nyújtható be.

Igényléshez az erre a célra rendszeresített formanyomtatvány kitöltése, valamint jövedelemigazolás csatolása szükséges!

Tisztelettel

